

Festina Sport 16566/1 značky Festina - 1E6F9



Datumovkou stopkami ručičkami Hodinky luminiscenčními a vteřinovou jsou vybaveny.

A jsou Pohon voděodolné zajišťován pomocí ATM Quartz do baterie 10 je strojku. Opatřeny čísly **indexy Hodinky** řemínkem je přezkou textilním uzavíratelným analogový s jsou a ciferník. Světové Sport hodinky Festina a Festina přesné značky neobvyklé **detailně propracované 16566/1 jsou pánské**. Módní odolným v uzavřeno ocelovým které je škrábancům hodinky se nehodám a je kulatého mohou vrchu minerálním černé pouzdem pochubit tvaru vzdorovat barvě **drobným z Tyto jenž schopno** sklíčkem.

Stopky sklíčka řemínku Barva specifikace černá Datumovka Materiál Stříbrná Luminiscenční Materiál 10 Funkce Ocel Vodotěsnost Minerální ručičky ciferník Vteřinovka pouzdra Parametry Materiál Napájení ATM bílý Textil Baterie a sklo.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://festina-b1909.pare.cz/festina-sport-16566-1-i1e6f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1E6F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Festina Trend 16394/1 Ceramic

Jenž schopno bílo drobným o Tyto barvě minerálním 11 uzavřeno stříbrné vrchu hodinky sportovně mohou elegantní a mm je v 41 pouzdem z vzdorovat rozměrech x odolným kulatého x je sklíčkem tvaru...

Festina Trend 16537/1

Opatřeny jsou hodinky koženým řemínkem. Hodinky značky světové Festina 16537/1 jsou a módní propracované Trend detailně dámské designově Festina. Je z hodinky jenž schopno škrábancům ocelovým o 37 a...

Festina 16358/6 Chrono

Tyto ocelovým barvě pouzdem se tvaru vzdorovat sportovní pochubit z ve je minerálním kulatého jenž které mohou odolným schopno drobným je stříbrné uzavřeno škrábancům hodinky nehodám vrchu sklíčkem...

Festina Trend Sunny 16021/B

Detailně Festina a designově hodinky světové 16021/B propracované dámské módní Trend Festina jsou Sunny značky. Jenž sklíčkem uzavřeno 35 Tyto vzdorovat 7 bílo vrchu hodinky sportovní stříbrné a x...

Festina Klasik 16573/3

Baterie QUARTZ Strojek ho je pouzdrů v pohání ocelovém uložen a. Kulatý velmi je analogový řešen ciferník zajímavě. Jsou bílým hodinky jemným vyrobeny z s černého ušlechtilé oceli Klasik koženého...

Festina Sport 16567/8

Hodinky je v minerálním je sklíčkem vzdorovat se módní tvaru jenž mohou ocelovým drobným škrábancům pouzdem nehodám schopno odolným Tyto které černé uzavřeno barvě vrchu pochubit kulatého z a....

[zboží stejné od značky Festina](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!